

*Орлов Л.Д., член Российского философского общества, специалист по космическим спутникам*

Нынешние представления о филаделфийском эксперименте основаны на утечке дезинформации, организованной спецслужбами США в 1950х-60х годах; к концу XX века эта история стала легендой с фантастическими подробностями, эксплуатируя которую режиссеры снимали голливудские блокбастеры, а некоторые деятели от эзотерии составляли ченнелинги, принятые якобы от высшего разума.

Здесь, в небольшом докладе постараемся отделить явный вымысел легенды от реальных событий эксперимента.

В 1942 году военно-морское командование США занялось защитой своих кораблей от радиолокационных средств противника, выделив для этой цели эскадренный миноносец "Элдридж", спущенный на воду 25 июля 1943 года с последующей достройкой на филаделфийской верфи. Здесь по чертежам Теслы производилось оснащение корабля мощными генераторами постоянного тока, нужными для работы крупных электромагнитов.

Поздние наслоения легенды об "Элдридже" говорят, что американцы пытались -- якобы, в рамках проверки единой теории поля Эйнштейна -- генерировать сильнейшее гравитационное поле для создания "пространственно-временной щели". Но на деле известно о вполне "приземленной" цели эксперимента: создание сильного магнитного поля для обнаружения подводных лодок противника и обеспечения радиолокационной невидимости кораблей ВМФ США. Причем, командование ВМФ рассматривало в качестве противника не только страны оси "Берлин -- Рим -- Токио", но и, уже тогда, Советский Союз -- своего союзника во Второй мировой войне.

Итак, к работам по оснащению корабля был привлечен известный физик Никола Тесла, прославленный своими открытиями в области электромагнетизма, создатель электрогенераторов, линий электропередач, трансформаторных подстанций. Но Тесла был еще и настоящим ясновидцем, о чем догадывались единицы. Ясновидение Николы Теслы состояло в том, что каждый свой замысел он видел в форме динамических моделей, притом сразу же со всеми реальными зависимостями параметров, что позволяло ему, "просматривая" варианты построений, создавать свои электрические машины с наилучшим качеством.

Во время же подготовки филаделфийского эксперимента Тесла не только создал инженерную разработку электромагнитов и электрогенераторов для предложенного ему проекта, но и высказал несогласие с рядом теоретических положений военных физиков, инициировавших проект. Он ясно видел ошибки проекта "Элдридж". Вот примеры.

На "Элдридже" устанавливалось несколько больших стержневых электромагнитов, предназначенных для обнаружения подводных лодок в погруженном состоянии. Авторы проекта полагали, что массивные стальные корпуса подводных лодок должны будут концентрировать на себе значительное количество силовых магнитных линий. Поэтому наличие подводной лодки поблизости от "Элдриджа" позволит его операторам видеть на приборах то направление, где относительно рассеянное магнитное поле стержневых магнитов, начиная перераспределяться, создаст наивысшую концентрацию линий в направлении на эту подводную лодку.

Тесла отвечал, что теоретически это так, но надежного и четкого перераспределения магнитного поля корабля в направлении на подводную лодку не произойдет и операторы на приборах будут видеть довольно загрязненную, клочковатую картину; так что "Элдридж" достоверно не найдет подводную лодку противника даже в 30и метрах от своего борта.

Далее , на "Элдридже" был установлен большой магнит с 4я парами северных и южных полюсов . Предполагалось , что при включении генераторов постоянного тока силовые магнитные линии , размещаясь между полюсами такого магнита , охватят окружающее его пространство вихрем магнитного поля . Предполагалось , что лучи радиолокаторов вражеских кораблей и самолетов , встретив такое сильное магнитное поле , не станут отражаться в обратную сторону , но будут рассеяны в окружающем пространстве , не позволяя противнику видеть корабль .

Тесла , пользуясь своим яснознанием , указал , что расчетного рассеяния лучей радиолокаторов противника не произойдет . Дело в том , что луч радиолокатора -- это не просто энергия , рассеиваемая в окружающем пространстве , но и запросный вид энергии . Все препятствия на пути запросного вида энергии должны излучать в направлении , обратном направлению их прихода , ответные виды энергии , фиксируемые на экранах радиолокаторов . Движение ответных видов энергии происходит всегда только по линии прихода запросных видов энергии и никакие ухищрения не могут изменить этот порядок . Потому вихрь магнитных силовых линий , охвативший корабль , будет тем препятствием , что неизбежно произведет излучение ответной энергии в направлении радиолокатора противника .

[Мы не будем говорить о современных методах снижения заметности боевых машин в радиолокационной области спектра]

Кроме того , Тесла был категорически против участия людей в этом эксперименте , он видел нечто неподдающееся описанию . В общем же , Тесла считал , что ученые еще не имеют достаточных знаний для решения задач масштаба филаделфийского эксперимента . Что касается соучастия в эксперименте А . Эйнштейна , то эта версия не соответствует действительности . Эйнштейн , как эмигрант из Германии , не пользовался достаточным доверием спецслужб США .

Тем не менее , первое же включение в работу мощных электромагнитов "Элдриджа" и созданное ими магнитное поле привели к неожиданным результатам .

Так , по словам наблюдателей , когда генераторы магнитного поля заработали , корабль на глазах стоявших на берегу людей стал окутываться зеленоватой дымкой . Дымка , постепенно сгущаясь , превращалась в плотный туман , который вскоре совсем закрыл корабль и он исчез из поля зрения .

Не станем следовать легенде , которая утверждает , что корабль будто бы на короткое время появился в Норфолке в 200 милях от Филадельфии , а затем в Техасе , Чикаго и других городах США , так что он стал чем-то вроде Летучего Голландца и в 2005 году он должен был материализоваться в Калифорнии , а в 2043 году -- в штате Юта . Все это сплошная чепуха . И , кстати , никто не видел материализовавшегося "Элдриджа" в Калифорнии в 2005 году .

Послушаем рассказ одного из офицеров морской пехоты США , который , укрывшись под псевдонимом некоего Дру , поведал о своих впечатлениях об эксперименте , как человек , находившийся на борту "Элдриджа" . "Сначала был все усиливающийся гул , возникла ионизация воздуха , вздымающая с поверхности воды мельчайшие водяные "пылинки" , образующие все более плотный туман" .

Данное замечание является истинным: перед исчезновением эсминца над водой возник зеленоватый сгущающийся туман .

Но далее Дру дает волю своей фантазии и , не сомневаясь , что уличить его во лжи некому , начинает нагромождать одни ужасы на другие: "После включения генераторов на полную мощность вибрация стала такой , что его тело , казалось , разрывалось на части . Сверкали ослепительные вспышки и пронзительный звук заставил его зажать уши ладонями . Невероятная боль сокрушала весь организм . Изо рта , носа и ушей хлынула кровь . В тот момент он желал только одного -- умереть... Когда Дру с трудом начал

двигаться , то повсюду он видел шатающиеся фигуры моряков . Некоторые казались ярко светящимися , другие вообще были охвачены огнем , третьи , наступив на кабели , были поражены током . Весь корабль стал полупрозрачным , как красноватый студень . Поразительно , что Дру не только видел сквозь стены , но и мог свободно проходить сквозь них . Увидев за одной из стен электропульты , он шагнул через нее , но ничего там не обнаружил !"

Такие неумные фантазии наводят на мысль , что Дру на деле не был членом экипажа эсминца "Элдридж" , но жаждет подзаработать на интересе публики к таинственным событиям сорок третьего года . А дальше , -- появление "Элдриджа" , увлекаемого мощным магнитным полем , в далеких городах , гибель 160и членов экипажа , из которых около 40а погибли от радиационного облучения , "заметание следов" экспериментаторами , корабль "Лайон" , похожий на "Элдридж" , направленный в Грецию...

Все эти версии не соответствуют действительности .

Здесь , в этом испытании , человечество столкнулось с неизвестными силами природы , со свойствами надпланетного пространства Земли не где-либо , а у берегов США , где стабилизирующее влияние на становление и проявление сущего со стороны субстанции части материи нашего мира несколько ослаблено . Вместе с тем , имела место необычная реакция биоэнергетики и физиологии людей , связанная с их проявлением во времени .

Представлю рабочую гипотезу о проявлении сущего нашего мира во времени и пространстве .

На уровне субстанции части материи проявление всего сущего нашего мира в бытии реала оказывается не непрерывным во времени , но дискретным .

Родной нам мир Земли , -- мир , в котором мы живем , -- является лишь одним из миров нашей вселенной в ряду последовательного существования нескольких миров на Земле , то есть он является миром дискретного проявления во времени , -- занимая интервал времени определенной протяженности в общем цикле проявления во времени нескольких миров Земли . Наша жизнь в реале , то есть время осознания окружающей реальности и действия , составляет небольшую часть названного интервала времени проявления нашего мира , притом часть , заметно сдвинутую к окончанию данного интервала , тогда как предшествующий период интервала организм человека проходит период уплотнения из тонкого состояния в плотное и , будучи прозрачной субстанции материей , существует в инобытии .

В последнюю часть периода уплотнения человек создает постепенное восстановление всех нервных систем , проявление мышечных и костных тканей , всего организма с тем , чтобы в период полного проявления в бытии , -- одновременно с таковым же проявлением всего остального сущего нашего мира , -- быть готовым проявить себя представителем разума на Земле , то есть воспринимать окружающую действительность , ее осознавать и проявлять активную жизнь в движении мысли и действия .

Существование человеческого организма , как и всего поверхностного слоя Земли с его полями , лесами , дорогами , строениями , животным миром и самими людьми , состоит из дискретных актов полных проявлений в бытии реала , где каждый такой акт отделен от ближайших таких же актов проявления конкретным интервалом времени , в течение которого на опорной поверхности Земли проходят свои циклы проявления иные миры .

Таким образом , наше восприятие окружающего мира и наши действия в нем аналогичны смене кадров на киноленте , которые , следуя один за другим (1 кадр за определенный интервал цикла) , вместе с тем в своей общей последовательности позволяют нам видеть наш мир как непрерывно изменяющуюся картину , естественно , не замечая интервалов времени , разделяющих отдельные кадры , поскольку в эти интервалы , разделяющие времена нашего полного проявления , мы не существуем в бытии и никакого движения окружающего нас сущего не воспринимаем .

Само надпланетное пространство нашего мира Земли не является некоей пустотой . Оно состоит из нескольких видов материи , из которых изначальным или каркасообразующим является компонента субатомных частиц , образующих субатомные плоскости , параллельные земной поверхности , а в масштабе всей планеты образующие концентрические сферы , расположенные над земной поверхностью .

Далее . Названные субатомные частицы , объединяясь по 6 единиц в 3х плоскостях ортогональной системы координат , образуют атомы-ячейки , имеющие внутренние объемы для размещения субатомных частиц любого тела нашего мира . Такие атомы-ячейки надпланетного пространства размещены между его субатомными плоскостями . Таким образом , любое тело нашего мира , проявляясь в бытии реала , размещает все субатомные частицы своих атомов во внутренних объемах атомов-ячеек надпланетного пространства .

Все необычное , возникшее с людьми в ходе филадельфийского эксперимента , и все последующие проявления необычного имели место в силу не совсем обычных свойств надпланетного пространства над землями Нового Света . Покажу существо дела , излагая данные рабочей гипотезы о пространстве и об особенностях проявления органики и неорганических соединений в реновациях материи , то есть о присущих материи свойствах в последовательности ее существования в бытии реала при выходе из недвижимого состояния инобытия .

Представим себе надпланетное пространство над континентами обеих Америк не в настоящее время , а в Доколумбову эпоху .

Северная Америка была в небольшой своей части известна европейцам уже в X веке , но в то время в продолжении пространства Европы она была довольно пустынной землей , покрытой редкими кустиками травы и невысокими деревьями по берегам рек . Ни о каком земледелии здесь не могло быть и речи , потому что ее плодородие создавалось не в нашем европейском мире , а в соседнем , сдвинутом по времени своего проявления в бытии относительно интервала проявления нашего мира на определенную величину . В Доколумбову эпоху исконный мир Америки и мир Европы заметно отличались друг от друга: каждый мир был совершенно иным , чем другой , каждый имел присущую только ему субстанционную субатомную материю и каждый существовал в своем интервале времени проявления нашей планеты .

После высадки на земли обеих Америк первых отрядов конкистадоров начал движение мощный пассионарный поток завоевателей и переселенцев из Европы . Именно они за несколько веков произвели наслоение на территориях всей Америки европейского пространства , существующего в интервале нашего мира Земли . И ныне Западное и Восточное полушария Земли в части существования своих важнейших миров стали существовать в едином интервале времени проявления планеты , не полностью однако смешав материю своих надпланетных пространств .

Обстоятельство не полного смешения материи пространств разных полушарий Земли не играет существенной роли в обычной жизни и всему населению обеих Америк безусловно хватает атомов-ячеек пространства европейского типа для проявления своих организмов в бытии реала , но во время действия сильного магнитного поля "Элдриджа" поднявшийся над водой сверхэнергетизированный туман стал поглощать составные части названных атомов-ячеек , отнимая их не только из надпланетного пространства , но и из состава тел людей экипажа эсминца .

Пошла реакция , приведшая к тому , что значительная часть моряков эсминца на какое-то время вообще утратила способность к проявлению в бытии реала . Потеряв немалую часть атомов-ячеек , необходимых организму человека для его проявления в пространстве , люди оказывались неспособными к проявлению , -- их организмы оставались в инобытии в моменты проявления иного сущего в интервале бытия реала нашего мира . В эти моменты , когда им следовало бы воссоздать облик человека во плоти , способного

осознавать мир и действовать в нем в качестве активного начала , они вдруг остаются в виде биополей людей , не имеющих вещественного тела .

Настоящими героями того дня -- 28 октября 1943 года -- были два моряка , являвшиеся людьми знакового достоинства , субчастицы организмов которых располагались не в объемах обычных атомов-ячеек пространства нашего мира реала , а в объемах атомов их сильного личного ментала . Проявление их организмов в бытии реала было стабилизировано их менталом и не зависело от начавшейся реакции исчезновения атомов-ячеек пространства вокруг работающих электромагнитов корабля . Эти два моряка сохраняли свое проявление в бытии реала и сохраняли полное сознание и действенность своих организмов . Они оценили обстановку и выключили генераторы . Не будь их в составе команды эсминца "Элдридж" , гибель всех членов экипажа стала бы неизбежной . Ведь никто из инженеров и офицеров флота , организовавших эксперимент , не пожелал взойти на борт корабля ни перед проведением испытаний , ни во время действия магнитного поля , предоставив самим морякам из экипажа "Элдриджа" выпутываться из сложившейся ситуации .

После выключения генераторов тока , питавших электромагниты , и прекращения реакции отъема атомов-ячеек пространства из тел экипажа эсминца моряки снова обрели способность проявления в бытии реала . Но они , естественно , ничего не могли припомнить из того , что там происходило . Поэтому свидетельство некоего Дру о том , что его тело разрывалось на части , а изо рта , носа и ушей хлынула кровь , -- это свидетельство совершенного непонимания дела .

Эксперимент для большинства моряков вообще не существовал , поскольку , находясь в недвижимом инобытии , они ничего не ощущали и ничего не осознавали . Это время бытия для них не существовало .

То же касается и свидетельств Дру и некоторых других мнимых очевидцев филаделфийского эксперимента о горении моряков эсминца , об их поражении током , об их массовом схождении с ума , о срастании частей тел членов экипажа и корпуса корабля . Сам же корабль исчезать из пространства не стал ни в одной из частей своего корпуса и оснащения -- он проявлялся в нашем мире опять-таки не в обычных атомах-объемах , а в ментальных атомах-объемах , привнесенных в данное мощное изделие его инженерами-проектировщиками и непосредственными создателями . Корабль на время был лишь скрыт из поля зрения плотной стеной зеленоватого тумана , поднявшегося от воды . Цвет тумана -- следствие возбуждения массы молекул воздушной влаги , включившей в свои крупные кластеры составные части атомов-ячеек надпланетного пространства и излучающей избыток энергии в определенном диапазоне длин волн .

Отметим также , что следствия этого эксперимента для некоторых из моряков были несколько неожиданны . Когда генераторы тока , питающие обмотки электромагнитов , были выключены , то все моряки , -- одни раньше , другие позже , -- проявившись из недвижимого инобытия , конечно не подозревали , что теперь в течение какого-то времени положение атомов-ячеек пространства в их телах будет неустойчивым . Таково было следствие той самой реакции отъема атомов-ячеек из их тел , которая была вызвана сверхэнергетизацией воздушно-взвешенной влаги магнитным полем , охватившим "Элдридж" . Для полной стабилизации атомов-ячеек в своих телах морякам нужно было от 3х до би суток , но многие из них , ни о чем не догадываясь , сошли с корабля и отправились по своим делам .

В связи с этим приведем выдержку из одной из филаделфийских газет , выпущенной в самом конце октября 43го года . Она содержит любопытную информацию под заголовком "Странное происшествие в кабачке" .

"Прошлой ночью офицеру городской полиции , прибывшему по просьбе берегового патруля ВМС для расследования странного происшествия в ресторанчике по соседству с военно-морской верфью , пришлось испытать немалое удивление . По словам двух

ресторанных официанток двое моряков якобы продемонстрировали акт исчезновения . "Они просто растворились в воздухе... прямо здесь , сидя напротив меня , -- сообщила одна из перепуганных девушек , -- а я , клянусь , ничего не пила !" А вскоре , по ее словам , появился береговой патруль и вызвал полицейского... " [Данная выдержка была перепечатана газетой "Труд" от 28 ноября 1991 года] .

Зафиксированное филадельфийской газетой событие является настоящей правдой . Это как раз и есть следствие неустойчивого положения атомов-ячеек надпланетного пространства нашего мира в телах моряков "Элдриджа" , сошедших на берег . Их проявление в бытии реала также оказалось временно неустойчивым . Совершенно не предвидя того , что с ними может произойти нечто необычное , они просто мгновенно исчезли из поля зрения окружающих их людей , приводя тех в полное замешательство ! Но , опять-таки , переходя в недвижимое , характерное низшим энергетическим состоянием , инобытие , сами моряки ничего не осознавали и не ощущали , -- ведь каждый момент такого пребывания равноценен для них небытию .

Спустя несколько суток атомы-ячейки пространства в их телах стабилизировали свое положение и исчезновения моряков прекратились .

Рассматривая материалы о филадельфийском эксперименте , еще раз повторим: ничего ужасного там не происходило , никто не сходил с ума , никто не погибал от радиации , никто не горел и не срастался с металлом корабля . Все более-менее обошлось благополучно и сам "Элдридж" не стал "Летучим Голландцем" в пространстве и времени . Отметим , что такое исчезновение команды "Элдриджа" не могло бы произойти в Старом Свете: в надпланетном пространстве Европы атомов-ячеек , необходимых для размещения тел людей в бытии реала сверхдостаточно , -- ведь эти атомы-ячейки и есть исконное европейское пространство , в котором живут и развиваются народы Европы . И если бы эксперимент , подобный филадельфийскому , проводился в Старом Свете , то тела моряков не испытывали бы нехватки в нужных атомах-ячейках пространства при замене отнятых в реакции на новые .

В завершение скажем , что "загадочное" молчание служб Военно-морского флота США в данном случае не означает , что они хотят что-то скрыть . На деле сообщить им , собственно , нечего . Службы Военно-морского флота просто не поняли , что произошло с кораблем , что произошло с его командой , какова природа тумана , скрывшего из вида эсминец , в чем состояло воздействие сильного магнитного поля на пространство , на массу морской воды вокруг эсминца , на состояние команды . Нам же предстоит серьезно и тщательно изучать далеко не простую структуру самого пространства , ритмы проявления человека и всего его окружающего во времени , чтобы иметь представления о мире и человеке , адекватные современности и предстоящим свершениям XXI века .